

以天主之名告诉你： 不要失望

圣人是那些奋斗到底的人，他们在每次绊倒后站起来。在每次跌倒时，勇敢地再次以谦逊、爱与希望启程上路。《链炉，186》

11月22日

主接近祂受造物的方式是使我们渴慕更高的事物，渴望被提升及做好。现在我想你有同样的渴慕，因为我希望你深信祂在你灵魂内放置的信心，你

让祂在你内作工，你会在你所处的地方，成为比你想像中更有用的工具，不要让懦弱出卖天主放在你内心的信靠，或对基督徒生活的困难带有天真的了解。

我们对这些困难不要太惊讶，因人的堕落，我们内心有股拒绝恩宠的抗争倾向，它来自原罪的伤痕，又因个人的本罪加剧，故此，我们要借着每天既世俗也神圣的工作，引导人走向天主的爱，不断奋力向上，在这过程中我们要有谦逊及痛悔的心，信赖天主的帮助并尽力而为，好像一切都依赖着我们。

当我们打这场直到死亡才终止的仗，我们不排除会被内外敌人猛攻的可能性，还不止这些，有时还要被过去无数错误的记忆所追击，但我以天主之名告诉你：不要失望，如果这发生了（不须发生，也不常发生），用它作为与主更密切结合的动机，因祂选了你作祂的孩子，祂必不放弃你，祂准

许多考验把你绊倒，让你能更爱祂，更清楚祂恒常的保护和爱。

对在十字架宽恕我们的基督怀有希望，因祂仍通过修和圣事宽恕我们，我们常常「有正义的耶稣基督作护卫者，祂自己就是赎罪祭，赎我们的罪过，不但赎我们的，而且也赎全世界的罪过。」（若一2：1-2）所以我们一定会赢。《天主之友，214》

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/dailytext/in-gods-name-dont-
despair/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/in-gods-name-dont-despair/) (2026年2月10日)